印尼机场两警卫迷奸中国女子

中国驻印尼大使馆强烈要求彻查

本报特稿 中国驻印尼大使馆 28 日表示,使馆强烈要求印尼彻查 中国女性公民遭性侵案。

印尼媒体报道, 一名中国女性 公民23日向印尼警方报案,称遭雅 加达国际机场警卫强奸。报道称,一

名 26 岁大陆女子 20 日晚抵达雅加 达国际机场, 虽与两名嫌疑人语言 不通,但因对方是机场警卫而相信 对方,岂料被下药后带至饭店强奸。

中国驻印尼大使馆领事负责人 28 日表示, 使馆对此严重关切,强 烈义愤,第一时间为当事人提供领 事保护与协助,并陪同她向当地警 方报案。当事人没有接受警方希望 她留在印尼协助调查的请求, 依照 当事人本人及其家人意愿, 在报案 后已经回国。

中国驻印尼大使馆对此案始终 高度关注,已向印尼外交部、警方及 机场提出严正交涉,强烈要求彻查 此案,严惩罪犯,采取切实有效措施 确保在印尼中国公民安全。使馆注 意到,印尼表示高度重视中国关切,

警方正加紧调查,目前已锁定两名 嫌疑人,雅加达国际机场已就此案 公开致歉,表示将全力配合调查。使 馆正密切跟进,将继续采取一切必 要措施,坚决维护在印尼中国公民 人身安全及合法权益。

为总统一家人做饭 参与制订食品政策

白宫"御厨"辞职专心陪娇妻

美国白宫"御厨"卡斯除了为总 统奥巴马一家人做饭,还参与制订 美国的食品营养政策,被视为奥巴 马团队一员。不过他打算月底辞职, 以后专心陪妻子,给妻子做饭。

为奥巴马做饭六年

美联社评论,白宫里政治顾问、 新闻秘书、国家安全顾问、办公厅主 任等职位总是在不断换人,只有"御 厨"卡斯"稳坐钓鱼台"

早在奥巴马 2008 年竞选总统 前,卡斯便成为奥巴马在芝加哥的 家庭厨师。当时奥巴马是伊利诺伊 州联邦参议员, 大部分时间留在首 都华盛顿处理公务; 奥巴马之妻米 歇尔是芝加哥大学医疗中心副董事 长,在芝加哥照顾两个女儿。



成为总统团队一员

卡斯随后成为白宫"御厨",同 时还是参与制订食品营养政策的高

级顾问。美国政府部门商议升级食 品标签、修改校园午餐健康标准等 事官时,会议室里总会为卡斯留一 个座位。奥巴马曾说,卡斯"已经从

一个亲密朋友升级为我团队中的重 要成员"。米歇尔也对卡斯赞不绝 口,对他在促进健康饮食、改善校园 午餐、预防儿童肥胖等方面付出的 努力表示肯定。

作为白宫"御厨",卡斯对奥巴 马夫妇的饮食偏好守口如瓶,被人 问及时总是回答:"最高机密。

"两个人需要在一起"

8月下旬,34岁的卡斯与微 软-全国广播公司主持人瓦格纳举 行婚礼,奥巴马特意挤出时间参加。

不过,瓦格纳常年在纽约工作, 卡斯因此决定辞职:"我将与妻子在 一起,一旦结婚了,两个人总是需要 在一起。"他说,辞职后打算尽情睡 个够,然后"担任妻子的厨师"。

曾在白宫担任糕点师长达 25 年的梅尼耶则认为:"白宫没必要有 两个大厨,一人足矣。"他意指白宫 另一位"御厨"科默福德,卡斯负责 为奥巴马一家做饭,而科默福德负 责白宫官方宴会。

英"狠招"战肥胖 增重须向上汇报

本报特稿 英国政府决心使 出"狠招"督促全民减肥:今后一 旦发现某人体重增加, 家庭医生 必须向上级部门汇报。

最新统计数据显示, 英国国 民肥胖率居欧洲各国第二, 仅次 于匈牙利。英国人中大约25%属 于肥胖,而欧洲国家平均水平为 16.7%。英国国民保健制度主管 官员史蒂文斯为此疾呼, 是时候 让英国人"恢复体形"了!

根据新政策,家庭医生一日 发现某人体重增加, 必须汇报有 关部门,有关部门会立即提供体 检以及健康生活指导意见,同时 会严密监测此人是否调整饮食、 增加运动。史蒂文斯说,只要学 校、家长、国民保健制度、食品行 业齐心协力,就一定能击败肥胖 这个全民公敌。





芭蕾舞画家一级演员



评要 祁平 中国内地实力派事演员



今晚20点上海电视台娱乐频道 冠生园广场大民星与您不见不散!

